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ACTA No. 6  
 
De conformidad con la convocatoria emitida el 18 de octubre del presente 
año para llevar a cabo la sexta reunión extraordinaria convocada el 18 de 
octubre de 2023 para realizarse el 31 de octubre a las 12.00 horas llevándose 
a cabo en la sala de juntas del H. Consejo Directivo, por lo que una vez 
instalados se puso a consideración de los asistentes la verificación del 
quorum legal, contándose con la asistencia virtual de los siete consejeros 
ante los cuales se aprobó por unanimidad el orden del día. 
 
La reunión dio inicio a las 12.10 horas de manera virtual y después de saludar 
y dar la bienvenida a los siete consejeros se declaró quorum legal para 
sesionar, como siguiente punto se sometió a la consideración el orden del 
día constituido por dos asuntos: 
 

1. Elección del Presidente y Secretario del H. Consejo Directivo por el 

período del 28 de octubre de 2023 al 28 de octubre de 2024. 

2. Mensaje del Presidente electo 

3. Asuntos generales 

 
Una vez aprobado el orden del día, el MA. Rubén Chávez Gutiérrez en su 
calidad de presidente informó a los asistentes que para dar cumplimiento a 
los artículos 12, 13 y 14 de nuestro reglamento y de acuerdo a la fecha en 
que había sido electo estábamos en tiempo y forma para elegir al nuevo 
presidente, por lo que se le propuso al MC. José Carlos Rivas Dávila si 
aceptaba representarnos en dicho encargo manifestando que tiene fuerte 
compromiso con la Narro y que sería un honor presidir el Consejo Directivo 
con el apoyo de los demás consejeros y la relación cordial que tiene con el 
Rector permitirá impulsar las propuestas que presentemos. Por lo que una 
vez aceptada se llevó a cabo la votación misma que se contabilizó por 
unanimidad, declarándose al M.C. José Carlos Rivas Dávila como nuevo 
Presidente del Consejo Directivo. 
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Acto seguido el Dr. Mario Cantú Sifuentes propone al M.A. Rubén Chávez 
Gutiérrez como Secretario por lo que una vez aceptado se somete a la 
votación contabilizándose por unanimidad por lo que se declaró al MA. 
Rubén Chávez Gutiérrez como nuevo Secretario del Consejo Directivo. 
En su mensaje como nuevo presidente el MC. José Carlos Rivas Dávila 
agradeció a los consejeros la confianza que le confieren, asume el cargo con 
responsabilidad y manifiesta el reconocimiento a la gestión realizada por el 
Consejo Directivo. 
 
En el punto de asuntos generales el MA. Rubén Chávez Gutiérrez informa: 
Se cuenta con la documentación para realizar la entrega recepción en la 
primera oportunidad que se tenga. 
 

 Se entregó el Programa Operativo Anual y el presupuesto para el año 
2024 

 Se realizó la gestión de reemplazo de equipo de cómputo y vehículo 
mediante el esquema institucional de arrendamiento financiero. 
 

El Dr. José Manuel Cabrera Sixto pregunta en que situación está su trámite 
de reemplazo como consejero, el MA. Rubén Chávez Gutiérrez le informa 
que se hizo el trámite en tiempo y forma ante el Presidente del Consejo 
Universitario por lo que está pendiente el proceso de elección, menciona 
que recomienda al Ingeniero Ignacio Peñaguirre como posible candidato. 
 
Finalmente, el MA. Rubén Chávez Gutiérrez expresa su reconocimiento a la 
gestión del Dr. José Manuel Cabrera Sixto, agradece el apoyo y colaboración 
brindada por los Consejeros, Las autoridades ejecutivas en turno, así como el 
apoyo de la gestión secretarial y administrativa de nuestra asistente María 
Sanjuana Alvizo Ramírez. 
 
Una vez atendidos los puntos del orden del día el MC. José Carlos Rivas 
Dávila como nuevo presidente da por concluida la reunión a las 12:29 horas. 
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En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 12 de nuestro reglamento la 
presente acta será firmada por el presidente saliente: 

 

Acta No. 6 aprobada con la asistencia de: 

 
 


